
 
 

 
  Kterak přišla zima na Rafana 
  (17.2. 2009) 
 
 
Tak k nám na Rofangebirge zavítala zase zima. Na konci ledna a první týden v únoru to vypadalo 
jako na jaře. Sníh kvapem mizel a föhn od moře k nám přifoukl teplý vzduch a pěkné počasí. Vše se 
však změnilo, když k nám zavítali Moniky rodiče užít si Alpy. Minulý týden v úterý začalo sněžit a 
s menšími přestávkami sněží až do dnes. O nějakých skialpových túrách se nedá ani mluvit a tak 
jsme si ve volném dnu užili i procházky a pekáčování.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sjezd z Rodelhütte = „sáňkařská chata“,  do Pertisau. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kvízová otázka č. 1. kolik koňů vidíš? Vidíš-li nějaké koně…   Vánice v Pertisau. 



 
Dnes to u nás vyvrcholilo pravou vánicí. Protože máme každý den dost nového sněhu, tak ho stále 
odhrnuju z terasy a ze střechy a cesty do sklepa, abych mohl navozit zásoby. Tak je to každý den 
stále dokola, přesně jak to zpívá Jarek Nohavica ve své „Ladovské zimě“. Mě to ale na rozdíl od 
silničářů vůbec nevadí, záda a ruce už si zvykly a aspoň nemusím být v kuchyni a umývat nádobí. 
Dnes to došlo tak daleko, že jsem na terase odhrnoval sníh stále dokola. Na jednom konci jsem začal 
a než jsem skončil bylo vše zase zaváté půlmetrem sněhu. Mohl jsem tak sledovat práci větru, jak to 
umí se sněhem. Teda ještě na tom musím pracovat, abych v rychlosti přemísťování sněhu dosáhl 
jeho kvalit☺.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Během jediné noci vytvořil sníh okolo chaty dvoumetrové závěje. 

Martin se snaží a snaží, ale sníh vyhrává. 
Skóre: popás vs. nic. 
Odklízení přístupu do sklepa. 

Výhled z okna :) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Detail na „uklizenou“ střechu. Před hodinou či dvěma tam Martin odházel všechen sníh. 
Pro případné zájemce o návštěvu Erfurterhütte – uprostřed nevidíte  okna pokojů 3, 5, 6, 7 a 8. ;) 

 
 
 
Monika v těchto dnech z chaty skoro nevychází a tak jsme si dnes o volném večeru vyšli na velmi 
krátkou procházku. Přeci jen brodit se místy skoro po pás ve sněhu jednoho vyčerpá☺. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stačilo si jen lehnout a prašan nás „pohltil“. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

My :) 

A další den kdy poprvé a zatím naposledy v posledních 
dvou/třech týdnech vylezlo sluníčko to vypadalo dopoledne 
při odklízení sněhu takto. 

A protože upravili konečně sjezdovky 
vypůjčili jsme si navečer „sáně“ :))) 

Vlevo pod zavátou 
střechou budky, 
vpravo po skoku ze 
střechy chaty do 
závěje. 
Doopravdy jsme 
zapadli někdy až 
po krk. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kvízová otázka č. 2. co to je? 


